



. 10

říjen 2007

Ročník XVII
cena 5 Kč

www.benesovnpl.cz

Benešovské Noviny

Zastupitelé oznámují prioritní akce m sta

P estavba kina na multifunk ní za ízení, projekt seniorského bydlení, výstavba klubu d chodc , fitness centra a úprava historického vzhledu nám stí v etn ešení parkování a dopravní obslužnosti. Tak práv toto jsou podle benešovského starosty Karla Vrbického prioritní akce Benešova nad Plou nicí na p íští dva roky. „Jde p edevším o akce, které mají p ínést rozvoj našeho m sta v oblasti kultury, sportovního využití, ob anské vybavenosti, ale i historie. Protože stále ješt nemáme zpracovaný plán rozvoje m sta, sestavil jsem p ehled investí ních akcí, které jsou v ur íté fázi p ípravenosti i t ch, o jejichž realizaci uvažujeme. Ten jsem p edložil k posouzení benešovským zastupitel m,“ vysv tluje Vrbický. Každý len zastupitelstva by se k tomuto seznamu m l v nejbližší dob vyjád ít a pomoci bodové stupnice ur ít, která z akcí je podle n jprom stoprioritní.

Na p ehledu je celkem sedmnáct r zných akcí. „Zastupitelé je budou hodnotit systémem známým ze školních lavic. Jední ku dostane ten po ín, který si zaslouží prioritu nejuv tší, p tku pak ten, který není zas až tak d ležitý,“ dopl uje místostarosta Radek Lekner. Krom již zmín ných priorit se na seznamu p ednostních investic objevuje nap íklad výstavba bezdrátového rozhlasu, odkanalizování m sta a s ním spojené celopotahy komunikací, úprava bazénu na koupališti a sociálního za ízení, zateplení a vým na oken v budov školní jídelny a praktické školy, ale také výstavba

nových parkovacích míst na sídlišti, rekonstrukce h íšt za základní školou nebo budování cyklostezek. „Podle m je jednou z nejuv tších priorit p estavba bývalého kina na multifunk ní za ízení. Už se ud lalo vytáp ní a upravila se podlaha v hledišti, ale ješt je toho spousta p ed námi. Projektuje se sociální za ízení, elektroinstalace, sociální za ízení, za ízení interiéru. V rozpo tu na to je ur eno 1,2 milionu korun,“ uvedl starosta. Vysokou známku dostává od benešovského starosty i výstavba seniorského bydlení v budov bývalého u ílišt . „V sou asné dob mám zpracovaný projekt, nyní probíhá schvalování zm ny zp sobu užívání. M lo by zde vzniknout celkem 9 byt s bezbariérovým p ístupem a místností pro léka e a sestru. Odhadované náklady se pohybují na hranici šesti milion korun,“ íká Vrbický. Slabostí je pro hlavu benešovské radnice ale také úprava historického vzhledu nám stí. „Cht l bych, aby se nám poda ilo vybudovat reprezentativní st ed m sta. V tšina návšt vník , kte í mí í do Benešova nad Plou nicí se souste uje práv tady,“ ukon uje. Na základ výsledk p ípomínek všech benešovských zastupitel radnice ur í prioritní akce a pustí se do jejich realizace. D ležitým faktorem p í posuzování jednotlivých bod seznamu jsou podle starosty p edevším rozpo tové možnosti m sta a vypisované dota ní nabídky. (ah)

Odkanalizování a íšt ní odpadních vod

V sou asné dob je vydáno stavební povolení na akci Benešov nad Plou nicí - odkanalizování a íšt ní odpadních vod (pravob ežní ást = centrum m sta, D ínská ulice atd.). Investorem stavby je Severo eská vodárenská spole nost a. s., m sto Benešov nad Plou nicí se na p íprav odkanalizování aktivn podílí.

Na základ zákona . 274/2001 Sb. (zákon o vodovodech a kanalizacích) ve zn íné pozd jších zm na p edpis je dle § 3:

odst. (3) Vlastníkem vodovodní p ípojky nebo kanaliza ní p ípojky, pop ípad jejích ástí z ízených p ede dnem nabytí ú innosti tohoto zákona, je vlastník pozemku nebo stavby p ípojené na vodovod nebo kanalizaci, neprokáže-li se opak.

odst. (8) Obecní ú ad m že v p enesené p sobnosti rozhodnutím uložit vlastník m stavebního pozemku nebo staveb, na kterých vznikají nebo mohou vznikat odpadní vody, povinnost p ípojit se na kanalizaci v p ípadech, kdy je to technicky možné.

Na nov navrhované kanaliza ní stoky budou p ímo napojeny splaškové vody z objekt WC, koupelna, kuchyn . Budou vy azeny septiky a žumpy. Srážkové vody z stanou napojeny stávajícím zp sobem do stávající kanalizace, která bude dále sloužit pouze jako deš ová.

Z dvodu omezení pozd jších zásah do komunikací p ístoupil investor na požadavek vybudovat odbo ení pro kanaliza ní p ípojky v rámci stavby kanalizace v rozsahu komunikace. Tímto je ob an m výrazn uleh eno napojování nemovitostí.

Jelikož stavba je plánována k realizaci v nejbližším období (zahájení v roce 2008 -9), zajiš uje m sto v první fázi konzulta ní innost týkající se zp sobu a technického provedení napojení jednotlivých nemovitostí na kanaliza ní stoky.

Tuto innost bude pro m sto zajiš ovat projekt ní organizace SVIS s. r. o. atelier eská Lípa. Pracovníci této organizace vám budou k dispozici každé druhé pond lí od 9: 00 do 17: 00 v malé zasedací místnosti M stského ú adu. Po domluv budou provád ny konzultace p ímo v objektu majitele nemovitosti.

Partnerství bylo prodlouženo o dalších p ít let

úterek 27. zá í byl dnem, kdy zástupci benešovské radnice svým podpisem prodloužili platnost smlouvy s naším partnerským m stem Heidenau. Smlouva o vzájemné spolupráci se podepisuje jednou za p ít let. Naposledy se tak stalo v roce 2002. Místo podpisu se vždy st ídá. P ed p ít lety to bylo u nás, letos proto muselí radní do n meckého Heidenau. Obsahem smlouvy je nap íklad p íslib vzájemné pomoci v nouzových situacích podle možností pohotovostních sil, vým na zkušeností a informací o vývoji partnerských m st nebo podpora podnikatel p í regionálních akcích. Na snímku je p í podpisování smlouvy, které probíhalo v rámci zasedání m stského

rady Heidenau, benešovský starosta Karel Vrbický a starosta Heidenau Michael Jacobs. (ah)



Foto: Radek Lekner

Termíny konzultací:
22.10. - 5.11., 19.11. - 3.12. - 17.12. 2007
Konzulta ní hodiny: 9:00 - 17:00
Malá zasedací místnost M Ú (2. patro)

SMS infoKanál

Už téměř padesát lidí využívá v Benešově nad Plouknici službu tzv. SMS InfoKanálu. SMS InfoKanál je v podstatě státní rozhlas do kapsy. Tato nová služba umožňuje lidem příjem krátkých textových zpráv o dříve než na jejich mobilní telefony. Benešovská radnice přistoupila k tomuto modernějšímu způsobu informování svých občanů už poátkem letošního roku. „Přijímání zpráv občanů nic nestojí, jedinou investicí je registrace zpráva, která je zpoplatněna dle příslušného tarifu odesílatele. V zásadě informovanost občanů je nezbytná zejména při krizových situacích. Přes SMS InfoKanál se mohou lidé dozvědět například o výstrahách meteorologických, dopravních omezeních ve městě, ale i o kulturních, společenských a sportovních akcích, zasedáních městského zastupitelstva a spouští dalšího. Výhodou této služby je, že zprávy vás na rozdíl od městského rozhlasu dostihnou i v případě, že budete mimo město,“ vysvětlil benešovský místostarosta Radek Lekner.

(ah)

Ukázka odesílaných zpráv InfoKanálu:

Datum vložení: 12. 9. 2007

16:00:47Zveme vás na zasedání městského zastupitelstva # dnes 12.9. od 17:00 na MeU ## LETNÍ KINO - 14.9. 20:00 # ROMING # vstup 70 Kč # Poslední film sezony!

Počet příjemců :347

Datum vložení: 7. 9. 2007 8:54:498.9. 8h Tenis turnaj čtyřhra # 8.9. 10h Nohejbal turnaj koupalisté # 7.-9.9. Benesovska pout # 9.9. 15h Koncert pěvců Horní zámek # info benesovnpl.cz

Počet příjemců :340

Datum vložení: 2. 8. 2007

10:12:36KINO # 3.8. 21hod # KDO JE TADY REDITEL? # komedie, režie Lars von Trier ## ST. ZÁMEK # vystava: E. Mrazikova - Lovim (ne)vsednosti # 4.-31.8. 9-18hod

Počet příjemců :323

Datum vložení: 20. 7. 2007

15:01:27TERMALNÍ KOUPALISTE Benesov n. Ploucnice. # Behem prázdnin otevřeno až do 20:00! ## sobota 21.7. # SRAZ TUNINGOVÝCH AUT # start 10:00 # večer TUNING PARTY

Datum vložení: 11. 7. 2007

10:34:34NOCNÍ PROHLIDKY # Statní zámek Benesov n. Pl. # so 14.7. 20:00 a 20:30 # dobove kostymy, strasidla ## KONCERT U-STYLE # pa 13.7. 19:00 # na koupalisti

Počet příjemců :230

Datum vložení: 20. 6. 2007

15:09:00VYSTRAHA od 20.6. 18:00 do 21.6. 22:00 # bourky, silný dešť, kroupy, naraz. vítr # srážky až 60 mm; vítr až 90 km/h # Vydal: CHMU Praha pocasi.chmi.cz

Počet příjemců :216

Kuchyně školní jídelny září novotou

Splníme všechny platné předpisy pro provoz. Tak tímto tvrzením se můžeme pochlubit benešovská školní jídelna. Během letních prázdnin prošla rozsáhlou opravou.

V kuchyni se vyměnila elektroinstalace, vodoinstalace, starou kanalizaci kompletně nahradila nová, zdi dostaly nové barevné obklady. Nad rámec předvodního projektu došlo k výměně radiátorů a zastaralého osvětlení kuchyně. Kuchyň pracuje s novým vybavením jako je šokový chladič a zmrazovač, lednice, konvektomat, ohřevné pulty na talíře, vodní lázeň na polévku a nové pracovní stoly.

O odsávání vzduchu se starají nové digestoře.

Pro splnění všech hygienických předpisů bylo mimo jiné nutné provést i výměnu podlahy, kterou však před prázdninami ohrozila nehoda investora s předvodním dodavatelem stavby a jídelna se jí měla dočkat až příštího roce. Díky firmě, se kterou

jídelna poté uzavřela smlouvu na stavební úpravy se během započatých prací situace změnila. Našla se firma, která výměnu podlahy bez problémů zvládla.

Všechny práce jsou hotové a tak mohla jídelna v klidu 3. září 2007 zahájit provoz.

S prací firmy pana Jana Bajaka jsme maximálně spokojeni. Výsledek práce byl dne 30. 8. 2007 prezentován z izovatelé školní jídelny a v závěrečné zprávě o průběhu prací byla vyhlášena i nemalá úspora proti předvodní nabídce.

Na naše malé i dospělácké strávníky se v příjemném prostředí benešovské školní jídelny těší společně s personálem.

Vedoucí školní jídelny
Irena Iva Kolářová

(Rada města požádala autora projektové dokumentace o vyjádření k provedené změně technologie podlahy. pozn. redakce)

Z redakční pošty - Žijeme mezi vámi

Rád bych ukázal na problém našich spoluobčanů, kteří žijí v našem městě. Jsou to Romové. Nelíbí se mi, jak tito lidé žijí a bydlí u Bedichova. Já vím, že si eknete, že si ten "bordel" uklízet za ně nebudete. Je třeba s tímto problémem něco udělat. Je to vizitka našeho města. Městský úřad by měl mít v těsném dohledu nad těmito lidmi, kteří tam žijí. Malé děti hrají kópanou přímo na silnici za plného provozu. Za kulturou chodí děti do herny apod. Ve škole mají s nimi učitelé velké

problémy. Já sám jsem jeden z nich. Vychoval jsem slušné děti a tak vím, že Romové mohou žít mezi námi i slušně. Rád bych nabídl svou pomoc při řešení romské otázky v našem městě.

Chťli bychom obnovit romskou iniciativu, která zde byla. Víme, že se nám podaří navázat lepší osobní kontakt a společně za němešit tento problém. P.S. Proším neházejte všechny Romy do jednoho pytle.

Rudolf Makula

Nejvyšší nezaměstnanost hlásí Merboltice

Podle posledních statistik došlého údaje práce nezaměstnanost v Benešově nad Plouknici mírně klesla. Zatímco v úvodu se pohybovala téměř nad hranici třinácti procent, na konci srpna se snížila o čtyři desetiny. Úřad práce na konci tohoto období evidoval téměř stejnou benešovských uchazečů o zaměstnání. Práci nemělo 128 mužů a 173 žen. V porovnání s ostatními obcemi na Benešovsku patří nezaměstnanost ve městě nad Plouknici k těm s nejvyššími.

A jak to vypadá s nezaměstnaností v okolních městech a obcích?

Ve Verneřicích mírně překročila hranici 12 procent (12,35), ve Františkově nad Plouknici dosáhla hodnoty 15,9 % a v Malé Vělni 12,23 %. V Dolních Habarticích bylo bez práce 14,13 % lidí, ve Valkeřicích pak 17,7 % a v Horních Habarticích rovných 10 %.

Dlouhodobě vysokou nezaměstnanost trpí na Benešovsku především obec Merboltice (23,21 %) nebo Heřmanov (18,81 %). Naopak nejméně nezaměstnaných hlásí ve Starém Šachově. Zde je bez práce pouhých sedm lidí, což v procentu udává nezaměstnanost ve výši 6,19 %.

(ah)

Navýšení nájemného - týká se i vás ?

Od 1. 1. do 31. 12. 2008 bude uplatněno jednostranné zvýšení nájemného dle § 3 zák. 107/2006 Sb. a Sdělení Ministerstva pro místní rozvoj 151/2007 Sb. Maximální přírůstek měsíčního nájemného (neplatí pro byty se sníženou kvalitou - dříve III. a IV. kategorie) činí cca 7,3 %, což u bytu s celkovou výměrou 70 m² představuje měsíční navýšení cca o 60 Kč. Navýšení nájemného se nedotkne městský byt, kde je uplatňováno „Smluvní nájemné“, „V uzavřeném nájemném“ a byt s podnájemním vztahem.

(ah)

Idi kam la 3,06 promile

Husarský kousek se podařil strážníkům došlé městské policie. V pátek 21. září v asných ranních hodinách zadrželi idi ku Renaultu, která porazila dopravní značku v Provaznické ulici. Podle strážníků vykazovala známky opilosti, špatně artikulovala a měla problémy s pohybem. Dechová zkouška na alkohol pak ukázala hodnotu 3,06 promile! Ženu (ročník 1987) z Benešova nad Plouknici čeká obvinění z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky.

(wdc)

Radnice: Lidi trápí nedostatek kultury

Benešovská radnice dostala malou nápravu a má už tak určitou představu v oblasti, co je podle místních lidí nejpalivějším problémem města. Ukázala jí to anketa, která po n kolik m stc. „visela“ na m stském webu. „Nejmén kupodivu lidi v Benešově nad Plou nicí trápí krádeže a bezpečnost společně s vandalismem nebo stavem ovzduší. Nejv tší ást z nich si na druhou stranu st žuje na absenci kultury a společenského vyžití ve m st,“ vysv tljuje benešovský místostarosta Radek Lekner. Hlas tomuto bodu ankety dalo 19 % hlasujících, v p epo tu na jednotlivé osoby, šlo o rovnou stovku respondentů.

Do ankety se zapojilo více než p t set lidí. „Z každého po íta e šlo hlasovat pouze jednou. Anketa sice nemá 100 % vypovídací hodnotu, protože m li možnost hlasovat pouze lidé používající internet, ale i tak je dobrou nápravou pro m sto. Celkem vysoké íslo jsme zaznamenali také u tématu s parkováním a dopravou. Tato problémová oblast získala prvenství u osma ty ícetí ob an,“ up esnil Lekner. T etím nejpal iv jším problémem je podle místních nedostatek stavebních parcel, obchody a služby a také sportovní vyžití. „Pokud bych m l ze seznamu problémů našeho m sta vybrat ten nejv tší, nejspíš by m j hlas dostalo parkování na sídlišti. D vod je jasný! Kolikrát musím sídlištní kolikrát objet, než kone n najdu místo k zaparkování,“ st žuje si osmadvacetiletý Jan Chadima z Benešova nad Plou nicí. Lepšího kulturního i společenského vyžití by se Benešovští mohli do kat už v p íštím roce. To už by snad m lo být alespo v áste ném provozu práv rekonstruované m stské kino. Radnice jej chce p ebudovat na multifunk ní za ízení. eší se také parkování a doprava ve m st. Uvažuje se o hlídaném parkovišti pod zámekovou zahradou, kde by se bezpečnost m l postarat kamerový systém, i o výrazném omezení a možná i zpoplatnění parkování v centru m sta. Zpracován je i projekt na rozšíření parkovacích míst na sídlišti.

Anketu o nejpalivějších problémech m sta nyní na benešovských webových stránkách vydala anketa, v níž se mohou lidé vyjadřovat k tomu, který den by byl nejvhodnější k promítání v letním kinu. Prozatím s p ehledem vede sobota.

(ah)



Na aktuální téma: digitalizace vysílání

Nad severními ečami se od za átku ervice ší í digitální televizní a rozhlasový signál. Co to je digitální p íjem, jak ho naladit a co je k jeho p íjmu pot eba vám prozradí následující ádky.

Jaký kanál a jaké programy? Digitální signál ší í vysíla Buková hora na kanálu 58 (770 MHz). Vysílají na m: T1, T2, T4 Sport, T24, Nova a celoplošné rozhlasové stanice ešského rozhlasu.

Pro nevysílá Prima? TV Prima není prozatím sou ástí tzv. multiplexu A, který obsahuje všechny výše uvedené televizní a rozhlasové stanice. Prima tudíž musí hledat cesty, jak se do multiplexu A dostat.

Je digitální p íjem zpoplatněn? Ne.

Jediným výdajem, který ale musí u ínit jen ti diváci, jejichž televizní p íjíma e dosud p íjímalý signál analogov (klasickou anténou), je koup tzv. set-top-boxu. Tedy p ístroje, který se zapojí mezi anténu a televizi. P ístroj dekoduje digitální signál. Základní cena dekodéru se pohybuje kolem 1 500 K.

Kdy skon í analogové vysílání na severu eč? Termín ješt nebyl stanoven. Nestane se tak ale d íve než 1. ledna 2008.

Více na:

<http://www.digizone.cz/texty/multiplex-a>

nebo:

<http://www.digizone.cz/texty/sit-a-pokryti-usti-nad-labem>

Máte starší idi ák? Tak rychle na dopravku!

Benešovští majitelé idiských prkaz z let 1964 až 1993 se budou muset zavaz, nejpozd ji do konce letošního roku, dostavit na d ínskou „dopravku“ a požádat o vým nu doklad oprav ujících je ídit motorová vozidla. Taková je totiž v le p íslušného zákona, které p ípravilo ministerstvo dopravy.

Ti, kte í tak u íní co nejd íve, si usnadní celý proces rychlým a bezproblémovým vy ízením své žádosti. Naopak ti, kte í budou tuto svou povinnost odkládat až do konce roku, se vystavují nebezpečí dlouhých front a toho, že vým nu nebude možné uskute čnit do p íslušného termínu. A tím je 1. leden 2008. Vým na je zdarma.

(ah)

Nové plakátovací plochy p ínese až jaro

Rozšíření po tu stávající plakátovacích ploch ve m st se Benešovští do kají s nejv tší pravd podobností až na ja e p íštího roku. Prozatím stále probíhají jednání o vhodných lokalitách. K samotné realizaci dojde pozd ji. „Nejprve je pot eba up esnit vhodné lokality i formy nových ploch. Prozatím to vypadá, že nové výv sky uvidí lidé z Benešova až p íští rok. Výrobu plánuje m sto na podzimní m síce,“ vysv tlil benešovský místostarosta Radek Lekner. V sou asné dob má Benešov nad Plou nicí k dispozici celkem p t plakátovacích ploch a všechny spravujeme sám. Možnosti nových plakátovacích ploch nyní prov oval odbor výstavby a životního prost edí. Vytipoval n kolik míst, kde by mohly být nové plochy umíst ny, a sv j návrh p edložil ke schválení m stské rad . lenové rady návrh odsouhlasili s drobnými p ípomínkami a doporu eními. „O tom, co se d je nejen ve m st, se lidé budou moci dozv d t v brzké dob nov nap íklad z tabule u m stského koupališt , s nejv tší pravd podobností i u Tesca, zde záleží na výsledku jednání s vedením společnosti, i u kostela,“ doplnil Lekner. Stávající výv sky eká v brzké dob úprava. N které z nich jsou dlouhou dobu neudržované, jiné již nevyhovují technicky. „P emýšlíme o úplném zlikvidování plakátovací plochy u Benaru 01. Je v nejhorším stavu. Pokud by se jí ale náhodou poda ilo opravit, pokusíme se jí najít vhodn jší místo. Zde je podle mého názoru nevyužitá a jinde by lépe plnila sv j ú el. Upot ební by našla nap íklad na cest na Sokolský vrch,“ uvedl již d íve vedoucí Služeb m sta Ivan Neliba.

(ah)

Usnesení z 13. jednání Rady m sta Benešov n. Pl. konané dne 5. 9. 2007 od 15.00 hodin v malé zasedací místnosti M Ú Benešov n. Pl.

RaM po projednání schválila:

- program jednání RaM 5. 9. 2007 /5/.

- návrhovou komisi ve složení: p. Franclová, p. Myšíková /5/

- zabezpečení hasičské zbrojnice elektronickým systémem dle nabídky firmy společností Norbert Vin ek - Dess. /5/

- úpravu plakátovacích ploch dle návrhu předloženého odb. VŽP s tímto písmenky a nov navrhovaných pl. ploch:

ul. eskolipská - umístění esit jinde nap. ze u. p. 409 pop. ze bývalé cukrárny /nutné oslovit majitele/, u kostela - varianta pravá strana, TESCO - vyvolat jednání s vedením o možnosti, vhodného umístění, ul. Bezruova - pl. plochu umístít na pokladnu koupališt - menší rozměr - u nových pl. ploch zvážít možnost menšího rozměru /5/

- mimoádnou odměnu vedoucí ŠJ Iv Iren Kolářové za vedení ŠJ, dodržení rozpočtové kázně p íspvkové organizace ŠJ. /5/

- pronájem ástí p. p. . 1263/2 p. Michaelu Müllerovi za podmínky z ízení v cného b emene práva ch ze a jízdy ke garáži domu p. 232. /5/

- záměr pronájem ástí p. p. . 36/1 o výmě 42 m² a ástí p. p. . 36/3 o výmě 85 m², k. ú. Benešov n. Pl. /4, 1 zdržel/

- pronájem ástí pozemku p. p. . 1156/1 v k. ú. Benešov nad Plou nicí o výmě 56 m² pro Jana Prihodu, bytem Benešov nad Plou nicí, Wolkerova 617. Pronájem ástí pozemku bude ešen dodatkem ke stávající nájemní smlouvě; cena pronájmu iní 2 K /m²/rok. /5/

- pronájem ástí pozemku p. p. . 83/1 v k. ú. Benešov nad Plou nicí pro ú ely užívání zahrádky: - výmě 87, 5 m² pro Rudolfa Zrníka, bytem Benešov nad Plou nicí, D ínská 27.

- výmě 50 m² pro Josefa Jana, bytem Benešov nad Plou nicí, D ínská 27.

Výše nájmu za pronájem pozemku iní 2 K /m²/rok. /5/

- výmě byt v . p. 409 Sokolský vrch mezi Michaelou Draho ovskou (p vodn byt . 18, 2+1) a Jaroslavou Keplovou (p vodn byt . 8, 3+1) na vlastní žádost zú astn ých. /5/

- zvýšení nájmu na základ zákona . 107/2006 v souladu s § 4 o jednostranném zvyšování nájemného z bytu v období od 1. 1. 2008 do 31. 12. 2008, viz Sbírka zákon . 55 ze dne 29. 6. 2007. /5/

- schválila finanční p íspvek (z VHP) ve výši 3. 000, - K pro Sbor dobrovolných hasí na reprezentaci na hasičských závodech v partnerském m st Heidenau. /5/ a finanční p íspvek (z VHP) ve výši 2. 500 K pro Pavla Kofron na uspo ádání nohejbalového turnaje Benešovský Medv d. P íspvek bude ádn výtván. /5/

- umístění stavby "Benešov nad Plou nicí, Boženy N mcové - odstranění výústí, rekonstrukce vodovodu a kanalizace" na dot ených pozemcích ve vlastnictví m sta Benešov nad Plou nicí p. p. . 1235, 1273/2, 1273/1, 1274, 1275 v k. ú. Benešov nad Plou nicí a schválila vstup na dot ené pozemky a umístění kanaliza ního

a vodovodního potrubí a erpací stanice odpadních vod pod tyto pozemky v rámci této stavby. Podmínkou m sta je, že v ulici Boženy N mcové bude komunikace uvedena stavebníkem do p vodního stavu, tzn. že bude proveden zp t celopotaž.

- nabídku Severo eské Vodárenské Inženýrské Spole nosti s. r. o. Ustí nad Labem na zabezpečení technické a konzulta ní pomoci v rámci napojování nových nemovitostí na kanaliza ní systém m sta dle p ípravené projektové dokumentace za ástku 450 K /hod.

- výmě u bankomatu eské Spo itelny, a. s. na základ žádosti společností Onex Praha v objektu Nám stí Míru 17 s následujícími podmínkami:

- veškeré zásahy do omítek a obklad interiéru i exteriéru budou uvedeny dop vodního stavu

- bude zabezpečena ochrana před p ímým slune ním svítem. /5/

- do asné užívání prostor v kin hudebním skupinám Medv dí a Freš díle p edložených podmínek smlouvy. /4, 1 proti/

- finanční p íspvek (z VHP) ve výši 1. 500 K pro Boženu Špi kovou na zabezpečení odpoledního programu pro d t i v rámci Michalských vep ových hod . P íspvek bude ádn výtván. /3, 2 proti/

- finanční p íspvek (z VHP) ve výši 2 500 K pro Základní organizaci eského svazu chovatel na uspo ádání výstavy drobného hospodá ského zví ectva. P íspvek bude ádn výtván. /5/

- uzav ení smlouvy o nájmu hrobového místa . 92/LI s Ji ím Vacenovským, bytem Benešov nad Plou nicí, Wolkerova 608. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let. /5/

- uzav ení smlouvy o nájmu hrobového místa . 176/PI s Janou Oravíkovou, bytem Benešov nad Plou nicí, Vilová 511. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let. /5/

- uzav ení smlouvy o nájmu hrobového místa . 160/PI s Ji ím Semerádkem, bytem Benešov nad Plou nicí, Nádražní 364. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let. /5/

- uzav ení smlouvy o nájmu hrobového místa . 30/LIII s Martou Sta ovou, bytem Benešov nad Plou nicí, Alšova 293. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let. /5/

- uzav ení smlouvy o nájmu hrobového místa . 48/LIII s Evou Svobodovou, bytem Benešov nad Plou nicí, D ínská 605. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let. /5/

- uzav ení smlouvy o nájmu hrobového místa . 50/PI s Jaroslavou Dmyterczukovou, bytem Benešov nad Plou nicí, Palackého 62. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let od 1. 10. 2007. /5/

- uzav ení smlouvy o nájmu hrobového místa . 15/PI s Márií Sta kovou, bytem Benešov nad Plou nicí, Sídlišt 627. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let od 1. 11. 2007. /5/

- uzav ení smlouvy o nájmu schránky kolumbária . 84sR ženou Slámovou, bytem Benešov nad Plou nicí, Nádražní 346. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let. /5/

- uzav ení smlouvy o nájmu schránky

kolumbária . 134 a Martinou Huzanovou, bytem Sn žnická 320, Jílové. Smlouva bude uzav ena na dobu ur itou 10 let. /5/

- návrh usnesení z jednání RaM 5. 9. 2007 /5/

RaM po projednání bere na v domí:

- kontrolu usnesení:

225/07 - ZS - dota ní programy - úkol dlouhodobý, bez data ukon ení.

379/07 - VŽP - chodníky - trvá - RaM 26. 9. 2007.

351/07 - S - parkování autobus - spln no, prob hlo jednání, zvýšený dohled M P.

373/07 - ZS - zabez. zbrojnice - spln no.

355/07 - ved. ŠJ - spln no.

368/07 - SLM + VŽP - výleповé plochy - spln no.

403/07 - SM + SLM - zábradlí Bed ichov - spln no.

404/07 - VŽP - h íšt Bed ichov - trvá.

392/07 - S - setkání s MSK - spln no.

378/07 - SLM - zm na otev írací doby sb. dv r - spln no áste n .

379/07 - VŽP - chodníky Bezruova - do RaM 26. 9. 07 - trvá.

380/07 - SM - majetkové pom ry 605, 606 - spln no - vedeno jako společný dv r majitel 381/07 - VŽP - vytip. problem. chodníky - do RaM 26. 9. 07 - trvá.

389/07 - SM - stav smluv Geoplán - spln no.

390/07 - FaP+ TAJ - spln no - viz dále.

- zprávu finan ního výboru.

- žádost Radka Machara, bytem Benešov nad Plou nicí, Pod Tábořským vrchem 564 o umožn ní pastvy kozy na louce mezi ulicemi Pod Tábořským vrchem a Tábořský vrch (Macharka).

- nabídku f. BTS na provozování kotelny v budov M Ú Benešov n. Pl.

- žádost pí. W. Cíchové o p íspvek na el. invalidní vozík.

- žádost o finanční p íspvek (z VHP) ve výši 30.000 na zakoupení hrn í ského kruhu pro Základní školu a Mate skou školu.

- žádost o p íspvek ZO SPCCH na láze ský pobyt a žádá o dopln ní seznam osob a termín.

- nabídka f. PLANstudio na výrobu map s prezentací m sta.

- sd lení mate ského centra MEDVÍDEK BEN o zahájení innosti dne 17. 9. 2007.

- hospoda ení MSK Benešov n. Pl.

- ZaM schválit rozbor finan ního hospoda ení m sta za I. pol. 2007.

- podpo it snahu o zápis eskosaského Švýcarska na Seznam Sv tového d dictví UNESCO.

RaM po projednání ukládá:

- odboru SM doplnit chyb jící výpln ve vstupních dve ích a v oknech na chodb domu p. 374.

- vedoucímu SLM zajistit pravidelnou údržbu plakátovacích ploch ve m st t. j. minimáln 1x týdn .

- odb. VŽP vyvolat jednání s majiteli objekt . p. 98 a p. p. . 631/4 ohledn umístění plak. ploch m sta.

- právnímu zástupci m sta vyvolat jednání s Pozemkovým fondem ohledn náhrady za neoprávn n vydané pozemky z historického majetku obce fyzickým osobám.

- odb. SM a VŽP p esn specifikovat podmínky zvláštního užívání komunikací ul. B. N mcové, Novina, P í ná v dob rekonstrukce vodovodu a kanalizace s ohledem na havarijní stav ul. Novina.

- vedoucí FaP odboru doplnit a prov ít hmotné zabezpečení p. W. Cíchové ohledn její žádosti o p íspvek na el. invalidní vozík.

RaM po projednání pov uje:

- starostu m sta jednáním ohledn ur ení po tu konzulta ních hodin SVIS Ustí n. L.

Usnesení ze 14. mimo ádného jednání Rady m sta Benešov nad Plou nicí konané dne 12. 9. 2007 od 16. 30 hodin v kancelá í starosty m sta.

RaM po projednání schválila:

- bezplatný pronájem klubovny MSK Benešov n. Pl. Kate in Sukovát, bytem Sídlišt 631, Benešov n. Pl. a Marcela Jansové, bytem Nám stí Míru 46, Benešov n. Pl., zástupkyn vznikajícího obn ského sdružení Medvídek Ben, pro innost mate ského centra. /5/

- povod ový plán m sta Benešov nad Plou nicí. /5/

- jako dodavatele akce: „Potah místní komunikace p. p. . 737/1 v k. ú. Ovesná, f. DOKOMFINAL s. r. o. D ín /5/

RaM po projednání ukládá:

- odboru VŽP zjistit nosnost místní komunikace p. p. . 737/1, k. ú. Ovesná v souvislosti s položením nového potahu na tuto komunikaci.

RaM po projednání doporu uje:

Plastová okna

Dobře

+420 774 164 000

PROVOZOVNA:
B ezová 410/58, 405 02 D ín 2 kuchar@dobreakno.cz

www.dobreakno.cz dobreokno@dobreakno.cz

Usnesení z 15. jednání Rady města Benešov n. Pl. konané dne 26. 09. 2007 od 15.00 hodin v malé zasedací místnosti M Ú Benešov n. Pl.

RaM po projednání schválila:

- program jednání RaM 26. 09. 2007 /5/
 - návrhovou komisi ve složení: p. Franclová, p. Myšíková /5/
 - uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene práva zřízení a údržby vodovodní potrubí a vodometné šachty na části pozemku p. p. . 535/2 v k. ú. Benešov nad Ploučnicí s Jindřichem Švihnosem, bytem Benešov nad Ploučnicí, U Studánky 61.
 Po provedení stavby bude na náklady žadatele trasa věcného břemene zaměřena a smlouva spolu s geometrickým plánem bude vložena do katastru nemovitostí. /5/
 - prodloužení nájemní smlouvy na pronájem bytu . 1A v . p. 374, ul. eskolipská, Benešov nad Ploučnicí uzavřené dne 21. 3. 2007 a platné do 30. 9. 2007 s Robertem Csuporim, bytem Benešov nad Ploučnicí, eskolipská 374 na dobu určitou jeden rok, t. j. od 1. 10. 2007 do 30. 9. 2008 z důvodu nepravdělného placení nájmu ze strany nájemce. /5/
 - prodloužení nájemní smlouvy na pronájem bytu . 1B v . p. 374, ul. eskolipská, Benešov nad Ploučnicí uzavřené dne 2. 10. 2007 a platné do 30. 9. 2007 s Vlastou Gažiovou, bytem Benešov nad Ploučnicí, eskolipská 374 na dobu určitou jeden rok, t. j. od 1. 10. 2007 do 30. 9. 2008 z důvodu nepravdělného placení nájmu ze strany nájemce. /5/
 - záměr pronájmu pozemku p. p. . 644/1 o výměře 402 m² v k. ú. Benešov nad Ploučnicí a st. p. . 799 o výměře 203 m² v k. ú. Benešov nad Ploučnicí. /5/
 - uzavření smlouvy o nájmu hrobového místa . 51/LIII s Monikou Šmahovou, bytem Dřín 32, V Sídlišti 380. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let. /5/
 - uzavření smlouvy o nájmu hrobového

místa . 2/LV s Geroldem Weidnerem, bytem SRN, Erfstadt 16. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou 10 let. /5/
 - spolupráci s Rozvojovým centrem eská Kamenice v etn ceníku. /5/
 - rozpočtové opatření . 7./4, 1 proti/
 - konání výstavby drobného hospodářského zvířectva ve dnech 27. -29. září 2007 ve výstavním areálu SCH v Bezruově ulici. /5/
 - uzavření smlouvy o nájmu pozemku p. p. . 36/1 o výměře 42 m² a části pozemku p. p. . 36/3 o výměře 85 m² v k. ú. Benešov nad Ploučnicí manželé Matouškovými pro účely užívání zahrádky a odpadkové konty. Cena nájmu bude činít 2 Kč /m²/rok. /4, 1 proti/
 - provedení stavebních úprav okolí bankomatu eské spořitelny, a. s. na budově . p. 17, Náměstí Míru dle projektové dokumentace dodané zmocněncem eské spořitelny, a. s. Ateliérem Simona - projekce a inženýrská innostr. o. Ostrava. Stavební úpravy budou provedeny na náklady stavebníka, t. j. eské spořitelny a. s., budou ohlášeny stavebnímu úřadu, budou provedeny podle podmínek národního památkového ústavu (památková chráněná státem) a bude podána žádost o zábor veřejného prostranství. /5/
 - finanční příspěvek ve výši 5. 000,- / z RaM/ na pořízení režijního materiálu do masérského salonu pro Janu Minařkovou, bytem Sídliště 642, Benešov nad Ploučnicí. Po vyřízení příspěvku bude odboru FaP M Ú Benešov n. Pl. předloženo žádání vyřízení. /5/
 - pokácení dřevin rostoucích mimo les (líška) na p. p. . 40/2 v k. ú. Benešov nad Ploučnicí. /5/
 - pronájem pozemku p. p. . 695/10 v k. ú. Ovesná za účelem provozování volnočasové aktivity - cyklistické trati BMX za 1,- Kč /rok. Pronájemtel

p. Milan Myšík, předseda Klubu cyklistů - KURSPORT o. s. /5/
 - příspěvek ve výši 5. 000,- Kč pro účastníky z ad SPCCCH ZO Benešov n. Pl. na rekondičním pobytu /30. 9. - 11. 10. 2007/ v lázních B Lohrad. Po vyřízení příspěvku bude předloženo odboru FaP M Ú Benešov n. Pl. žádání vyřízení. /5/
 - vyplacení mimořádné odměny vedoucí školní jídelny p. Ireně Ivě Kolářové za zajištění akce rekonstrukce podlahy kuchyn školní jídelny. /3, 0, 2 zdržel/
 - navýšení odměny pro oddávající a matrikářka za slavnostní oběd a to: 250,- Kč / slavnostní oběd. Splatností od II. pol. 2007. /5/
 - navýšení ošatného pro oddávající a matrikářka od r. 2008 a to 5. 000,- /rok. /5/
 - příspěvek ve výši 12. 000,- Kč / z VHP / na uspořádání adventních koncertů ve dnech 30. 11. a 14. 12. 2007. /5/
 - návrh usnesení z jednání RaM 26. 09. 2007 /5/

RaM po projednání neschválila:

- do asné užívání prostor v kinu za účelem zkoušení hudební skupiny pro Milana Loudu, bytem Benešov nad Ploučnicí, Píčí 123. /3, 1 proti, 1 zdržel/
 - pokácení dřevin rostoucích mimo les (smrky) na p. p. . 40/2 v k. ú. Benešov nad Ploučnicí. - předložení parkovacího místa na Sídlišti pro Marii Sihelníkovou, bytem Benešov nad Ploučnicí, Sídliště 646.
 RaM po projednání bere na v domě: Usnesení . 463/07:
 RaM bere na v domě kontrolu usnesení 37/07 - SLM - stezka Ovesná - do RaM 17. 10. 2007 podat zprávu o průběhu 225/07 - ZS - dotační programy - úkol dlouhodobý, bez data ukončení 379/07 - VŽP - chodníky - trvá - RaM 07. 11. 2007

404/07 - VŽP - hřiště Bedichov - trvá, možnost prodloužit plochu p. 374 379/07 - VŽP - chodníky Bezruova - do RaM 07. 11. 2007 - trvá
 381/07 - VŽP - vytip. problem. chodníky - do RaM 17. 10. 07 - trvá
 414/07 - SAM - výplň dveří p. 374 do RaM 17. 10. 2007 - trvá
 417/07 - SLM - kontrola plakátovacích ploch - trvalý úkol
 429/07 - SM + VŽP - spln no 436/07 - ved. FaP - spln no 460/07 - ved. VŽP - potah Ovesná - trvá - zprávu kontrolního výboru. - zprávu p. Neliby o innostr. Služeb msta Benešov n. Pl. - akční nabídka firmy Kompan na vybavení d tských hřišť. - nabídku PhDr. Zdeňka Heniga na zpracování historické publikace o Benešovu n. Pl. s tím, že starosta msta projedná s PhDr. Henigen další podmínky. - vyhlášení volného dne editorem školy pro žáky základní školy v pátek 5. 10. 2007 z organizací d vod. Provoz školní družiny bude zajištěn. - oznámení p. Gebhardta a p. Myšíka o ukončení nájemní smlouvy . 1/99 na p. p. . 695/10 v k. ú. Ovesná /pískovna/
 - závěrečnou zprávu vedoucí ŠJ o rekonstrukci podlahy kuchyn školní jídelny Benešov n. Pl. / technolog. postupy a finanční vyřízení akcí /

RaM po projednání ukládá:

- místostarostovi msta dodat do dalšího jednání RaM podklady a podmínky možnosti značení lesních cest cyklistickými značkami / lesní cesta v majetku msta (lesní cesta za železniční tratí z Malé Veleny do Benešova, lesní plošina z konce ulice Boženy Němcové do Františkova nad Ploučnicí). - odb. VŽP projednat s projektantem /podlahu kuchyn ŠJ/ zmlouvu v technologii úpravy podlahy kuchyn ve školní jídelně - rozdíl v ceně a kvalitě proti povodnímu projektu.

Zápis ze zasedání Zastupitelstva města Benešov nad Ploučnicí konaného dne 12. 9. 07 od 17: 00 hod. ve velké zasedací síni M Ú.

Program:

- 1) Zahájení, návrhová komise, ov ovatelé zápisu
- 2) Kontrola usnesení z minulého ZaM
- 3) Rozbor finančního hospodaení za 1. pololetí 2007
- 4) Zpráva finančního výboru
- 5) Prodej, koup majetku msta
- 6) Organizace záležitosti
- 7) Diskuse
- 8) Návrh na usnesení, závěr

1. Zahájení

Zasedání zahájil a řídil starosta msta Karel Vrbecký. Přivítal přítomné a seznámil je s programem jednání. Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 13 pro
 Usnesení . 100/2007:
 ZaM schválilo program jednání ze dne 12. 9. 2007. Do návrhové komise byli zvoleni titoplenové: pí. Franclová, p. Klouček, Ing. Šuma
 Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 13 pro
 Usnesení . 101/2007:
 ZaM schválilo návrhovou komisi ve složení: pí. Franclová, p. Klouček a Ing. Šuma. Jako ov ovatelé zápisu

byli navrženi: Ing. Moravec, p. Tojmar
 Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 13 pro
 Usnesení . 102/2007:
 ZaM schválilo ov ovatelé zápisu ve složení Ing. Moravec a p. Tojmar.

2) Kontrola usnesení

us. 6/2007 – komisi pro výběrové řízení informovat každé řádné zastupitelstvo o plnění usnesení . 2006/208 v etn podání informace o zveřejněných zakázkách. - informace podal p. Klouček
 Dotazy: Ing. Moravec - dotazoval se, dle jakých kritérií byla vybrána firma na realizaci zakázky - „Rekon. komunikace na Ovesné“. p. Klouček - výběr. komise vybírala dle ceny, použité technologie a záruky.
 us. . 43/2007 – zástupce msta ve VH BTS s. r. o. iniciovat provedení personálního auditu ve společnosti BTS s. r. o. - dle vyjádření zástupce msta ve VH úkol nebyl doposud splněn a starosta: požádal zástupce v BTS, aby se touto problematikou okamžitě zabývali a iniciovali obj. auditu u firmy, která byla vybrána

a doporučená RaM.
 us. . 70/2007 – Ing. Šumovi doporučit us. . 45/2007 na základě ipomínky len ZaM. Ing. Šuma předložil opravený graf us. . 88/2007 – odboru SM jednat s PF R o bezúplatném převodu p. p. . 273/1 jako náhrady za neoprávně vydané pozemky. pí. Suchá - pozemek byl již prodán a PF R si není v domě neoprávně převodu pozemku do vlast. jiných osob. V souasných dob jsou ipravovány podklady pro soudní řízení. us. . 72/2007 – len msta p ipomínkovat studii rekon. Kina - spln no svoláním pracovního jednání dne 28. 6. 2007
 Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro
 Usnesení . 103/2007:
 ZaM bere na v domě plnění ukládajících usnesení z minulého jednání ZaM.

3) Rozbor finančního hospodaení za 1. pololetí 2007

pí. Kleinertová - předložila materiál k projednání Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro

Usnesení . 104/2007:
 ZaM bere na v domě rozbor finančního hospodaení za 1. pololetí 2007.

4) Zpráva finančního výboru

Mgr. Tesaříková - přednesla zprávu Diskuse: Ing. Mádle - v souvislosti s nízkým erpáním rozpočtu (pomalý průběh invest. akcí) upozornil na nedostatek zpracovávaných podkladů pro výběrovou komisi, komise musí asto vracet materiály k dopracování. Ing. Moravec - rekon. SOU, objekt A - pro dochází k přeerpání?
 pí. Strnadová - v rozp. byla částka na dokončení bytů pokračována a akce, které se uskutečnily v roce 2006 byly financovány v roce 2007. Tajemník navrhuje do říšího ZaM zpracovat skutečné vyřízení staveb. náklad objekt A+B
 Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro
 Usnesení . 105/2007:
 ZaM ukládá odb. VŽP uvést konečné vynaložené finanční prostředky na rekon. SOU, budovy A+B v Nerudově ulici s případným navýšením cen.

Ing. Moravec - Marius Pedersen - svoz TKO: zda firma dodrzuje rozpo tovou káze narok 2007?
pí. Strnadová: rozpo et na svoz TKO na rok 2007 bude dodržen. Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro Usnesení .106/2007:
ZaM bere na v domí zprávu finan ního výboru.

5) Prodej, koup majetku m sta

- p. p. .1263/2 - bezúplatný p evod. Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro Usnesení .107/2007: ZaM schválilo bezúplatný p evod pozemku p. p. .1263/2 k. ú. Benešov nad Plou nicí na Ústecký kraj za podmínky, že do vlastnictví Úst. kraje nebudou p evedeny chodníky, které jsou sou ástí této komunikace a prostor vedle motorestu Praha a že veškeré náklady p evodu ponese Ústecký kraj. - žádost manž. Ingrových

Ing. Moravec - upozornil na to, že ZaM nep ísluší vydávat souhlas s umíst ním stavby, nutno opravit v návrhu usnesení v ý s l e d e k hlasování pro návrh usnesení: 14 pro Usnesení .108/2007:

ZaM schválilo uzav ení smlouvy o budoucí kupní smlouv na pozemky p. p. .87/2 a 89/3 v k. ú. Benešov nad Plou nicí o celkové vým e 1.086 m2 za ú elem výstavby rodinného domku s manželi Josefem a Pavlou Ingrovými, bytem Benešov nad Plou nicí, Palackého 4. - žádost p. Krumla
výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro Usnesení .109/2007:

ZaM schválilo zám r prodeje pozemku p. p. .1147/1 o vým e 5.413 m2 za podmínky, že žadatel nechá na vlastní náklady vypracovat geometrický plán na vyzna ení trasy v cného b emene práva p ístupu k pozemku p. p. .1155 v k. ú. Benešov nad Plou nicí p í nutných opravách a údržb h bitovný zdi a to po celé její délce. - žádost na odkoupení BJ .2A v SOU
Žadatelé:

Anna Gažiová, SA 122, Benešov nad Pl. Tomáš Zeman, Sout sky 39
Diskuse:

p. Strnad - informoval o zám ru rozší ení cukrárny o sou asný byt paní Gažiové, zv tšením prostoru cukrárny vznikne nová výroba a tím pot eba 2 - 3 prac. míst - paní Gažiová prodejem sou . bytu manžel m Strnadovým získá dostatek fin. prost edk na zakoupení bytu v SOU. p. Franclová - pí. Gažiová podává žádost již podruhé. Mgr. Špí ka - upozornil na to, že má pí. Gažiová povolení k dlouhodobému pobytu na území R, což je to samé jako trvalý pobyt. starosta - je-li tomu tak, navrhuje posuzovat tyto žádosti dle pravidel pro prodej byt , pí. Gažiová má p ednostní právo. Výsledek hlasování pro návrh usnesení - prodát BJ v SOU .2A paní Gažiové: 14 pro Usnesení .110/2007:

ZaM schválilo uzav ení smlouvy o budoucí kupní smlouv na odkoupení bytu 1+1 .2A o vým e 41,3 m2, za kupní cenu 149.268,-K ., v objektu bývalého SOU v Nerudov ulici, s paní Annou Gažiovou, bytem Benešov nad Plou nicí, s. Armády 122.

- žádost o odkoupení BJ .5A v SOU
Žadatelka: pí. Anna Veselá
Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro Usnesení .111/2007:
ZaM schválilo uzav ení smlouvy o budoucí kupní smlouv na odkoupení bytu 1+1 .5A o vým e 43,55 m2 za kupní cenu 157.477,-K ., v objektu bývalého SOU v Nerudov ulici s paní Annou Veselou, bytem Benešov nad Plou nicí, Wolkerova 618. - žádost manž. Kaftanových
Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro Usnesení .112/2007:

ZaM schválilo prodej ásti pozemku p. p. .614/8 o vým e 13 m2 za kupní cenu 670,-K Lence a Miroslavu Kaftanovým, bytem Benešov nad Plou nicí, Pod Vyhádkou 218.

- žádost Ond eje Džiovalase
Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro Usnesení .113/2007:

ZaM schválilo zám r prodeje pozemku p. p. .676 v k. ú. Benešov nad Plou nicí o vým e 1.736 m2 na stavbu rodinného domku v souladu s územním plánem obce. - prodej p. p. .678, k. ú. BŠ. Žadatelé p. Rudolf a manž. Džiovalasovi.

Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro Usnesení .114/2007

ZaM schválilo zám r prodeje pozemku p. p. .678 v k. ú. Benešov nad Plou nicí o vým e 1.533 m2 na stavbu rodinného domku v souladu s územním plánem obce. - odkoupení pozemek od paní Liškové, k. ú. Ovesná vyjád ení odb. SM
Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro Usnesení .115/2007:
ZaM neschválilo odkoupení ideální poloviny pozemek v k. ú. Ovesná, p. p. .657/4, 661/3, 661/6, 661/8 za celkovou kupní cenu 24.029,41 K , od paní Jarmily Liškové bytem Teplice, Svojsíkova 2347/36.

- žádost p. Mullera spol. „reha“.
- prodej p. p. .644/1, k. ú. BŠ.
Mgr. Tesar íková - prostor je komer n zajímavý, navrhuje pozemek pouze pronajmout
- nabídnout pozemek k pronájmu je v kompetenci RaM

Výsledek hlasování o protinávrhu Mgr. Tesar íkové neschválit zám r prodeje p. p. .644/1, k. ú. Benešov nad Pl.: 13 pro, 1 se zdržel Usnesení .116/2007

ZaM neschválilo zám r prodeje pozemk p. p. .644/1 a st. p. .799 v k. ú. Benešov nad Plou nicí, ulice He manovská. Pozemky jsou v územním plánu obce vedeny pro pot eby komer ní vybaveností.

6) Organiza ní záležitosti

Finan ní záležitosti
- rozpo tové opat ení .5 dotazy k tomuto opat ení byly zodpov zeny na míst
Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 12 pro, 1 proti, 1 se zdržel Usnesení .117/2007:
ZaM schválilo návrh rozpo tového opat ení .5
- rozpo tové opat ení .8 Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro Usnesení .118/2007:
ZaM schválilo návrh rozpo tového opat ení .8
- rozpo tové opat ení .9
Diskuse k položce - PD, úspora

580 000,-K : p. Tojmar - podle jakých propo t se došlo k tomuto záv ru?

Ing. Moravec - je nesprávné šet it v této oblasti
pí. Strnadová: ástka z rozpo tu na PD bude do konce roku min. z 50% vy epána. N kolik projekt je již rozpracováno a bude zapláceno až v r. 2008, za financovat z navržené úspory
tajemník: tyto fin. prost edky „nezmizí“, p esunou se pouze do kapitoly 8115 - financování

Ing. Moravec - navrhuje uspo ené prost edky využít na podporu podnikatelských projekt k rozvoji histor. centra v Benešovu nad Plou nicí. Po diskusi nad touto myšlenkou vznikl návrh na usnesení:

ZaM ukládá starostovi m sta vytvo it pracovní skupinu, která se bude zabývat možnostmi a podmínkami podpory podnikatelských projekt v centru Benešova nad Pl. Výsledek hlasování pro tento návrh usnesení: 14 pro Usnesení .119/2007:

ZaM ukládá starostovi m sta vytvo it pracovní skupinu, která se bude zabývat možnostmi a podmínkami podpory podnikatelských projekt v centru Benešova nad Pl. Mgr. Tesar íková podává protinávrh na usnesení:

ZaM schválilo rozpo tové opat ení .9 bez položky „Projektová dokumentace“ - bude projednáno na p íštím zasedání ZaM. Výsledek hlasování o protinávrhu Mgr. Tesar íkové: 13 pro, 1 se zdržel Usnesení .120/2007:

ZaM schválilo rozpo tové opat ení .9 bez položky „Projektová dokumentace“ - bude projednáno na p íštím zasedání ZaM. - výt žek z VHA:

Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro

Usnesení .121/2007: ZaM schválilo použít výt žku v ástce 75 169,-K , poukázán na náš ú et jako povinný odvod provozovatel loterií a jiných podobných her. Výt žek bude použit v souladu se zákonem .202/1990 Sb. §4 odst. 2 na ve ejn prosp šné ú ely (sociální, zdravotní, sportovní, ekologické, kulturní, na krytí finan ních p ísp vk obanským sdružením, spolk m, zájmovým organizacím a církvím). P erozdl ením výše uvedené ástky je pov ena RaM. Z izovací listina Základní školy

starosta: na základ soudního rozhodnutí je nutné schválit níže uvedená usnesení:

Výsledek hlasování pro návrhy usnesení: 14 pro Usnesení .122/2007:

ZaM revokuje usnesení .47/2006 ze dne 15.3.2006 v plném rozsahu Usnesení .123/2007:
ZaM schválilo dodatek .2 ke z izovací listin ZŠ, kterým se m ní název za ízení na:

Základní škola a Mate ská škola Benešov nad Plou nicí, p ísp vková organizace. Usnesení .124/2007:

ZaM ukládá starostovi m sta u init nutné právní úkony pro provedení zm ny názvu v obchodním rejst íku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem v oddílu Pr, vložka íslo 89. Plán rozvojových akcí starosta - p edložil plán rozvojových akcí s požadavkem ohodnocením každé akce s tím, že bude stanoven žeb í ek

priorit. Výsledek hlasování návrhu usnesení: 14 pro

Usnesení .125/2007:
ZaM bere na v domí návrh rozvojových akcí. R zné

- spolupráce s m stem Heidenau
Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro

Usnesení .126/2007:
ZaM schválilo podpis Dohody o družebních vztazích mezi m sty Heidenau a Benešovem nad Plou nicí na další p íleté období. - žádost Obec prosp šné spole ností eské Švýcarsko

výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro

Usnesení .127/2007:
ZaM projednalo otázku možného zápisu eskosaského Švýcarska na Seznam Sv tového d dictví UNESCO. Zastupitelstvo tuto snahu podporuje a schválilo zapojení starosty m sta v dalších jednáních v tomto smyslu. - žádost pí. Cíchové o p ísp vek na zakoupení nového el. inval. vozíku

starosta: podal informaci soc. odb. Magistrátu m sta D ín o pomoci, která je tímto orgánem paní Cíchové poskytována. p. Kleinertová. Dále informovala o provedeném soc. šet ením pracovník výše uvedeného odboru s tím, že bylo zjištno, že pí. Cíchová již el. inv. vozík vlastní. Vozík je v sou asné dob nefunk ní.

Ing. Moravec: navrhuje p ísp t pí. Cíchové na opravu stávajícího vozíku. Výsledek hlasování pro návrh usnesení: 14 pro

Usnesení .128/2007:

ZaM ukládá zástupc m m sta hledat ešení na financování opravy el. vozíku (v p ípad pot eby) pro pí. Cíchovou. - žádost pana Josefa Fojta zaujetí stanoviska k rozmíst ní radaru na území R

- po krátké diskusi se lenové ZaM shodli na tom, že nejsou kompetentní vydávat jakákoliv rozhodnutí k této problematice. 7) Diskuse

p. Lekner - podal informaci o vystoupení m sta Verne ic ze školského obvodu

Výsledek hlasování o návrhu usnesení: 14 pro Usnesení .129/2007:

ZaM bere na v domí vystoupení m sta Verne ic ze Školského obvodu. pí. Strnadová - p edložila novou studii rekon. Nám stí. Do p íštího zasedání bude len m ZaM k dispozici nakopírována ve formátu A4.

p. Tojmar - množí se stížnosti na práci Služeb m sta, navrhuje p íjmout k p. Nelibovi jednoho pracovníka. pí. Franclová: toto je v kompetenci Rady m sta. starosta: na jednání Rady m sta s touto p ípomínkou budeme zabývat. Ing. Moravec - dotazoval se na problém oplocení pozemku u Klubu d chodc :

tajemník: upozornil p. Matouškovou, že mají plot neoprávn n postavený a že musí vy kat do rozhodnutí RaM o pronájmu pozemku.

o pronájmu pozemku.

o pronájmu pozemku.

o pronájmu pozemku.

o pronájmu pozemku.

o pronájmu pozemku.

o pronájmu pozemku.

o pronájmu pozemku.

o pronájmu pozemku.

o pronájmu pozemku.

Jubilanti - říjen 2007

*Franci Miloslav
Kurová Božena
Zemek Pavel
Cuchá Vra
Pojer Milan
Kuka Oldřich
Nováková Hedvika
Grznář Vojtěch
Boucká Krista
Havelková Jarmila
Nižnanský Viktor
Ježilová Ingeborg
Schönherová Alžběta
Petráková Oldřiška
Stínilová Božena
Peterka Jaroslav
Hrmová Vlasta
Pipek Jiří
Macháková Zdenka
Šindelková Drahoslava
Tesařová Maria
Křišťanová Miloslava
Joska Stanislav
Kammelová Vra
Nollová Karolína
Losová Zdena
Rychtecký Bohumír
Pucholtová Jana
Svoboda František
Vacenovská Mária
Schichtová Renata
Škrábalová Emilie*

*Všem jubilantům přeje vše
nejlepší, hodně štěstí
a především pevné zdraví.*

Příjemné spoluzítí milé, hodné žen
55 - 65 let i s idickým prkazem
nabízí v pkném, velkém byt
s balkónem a dvma kocourky
muž 61/165.
Zeměla mi matka, hledám duševní
porozumění, lásku.
Tel. : 732 652 570

Nové knihy v městské knihovně



Proženy

Aw, Tash – Cesta za hedvábím – Co se stane, když fotografie vyblednou, když na slunci vyšisují a rozpíjí se? Strhující příběh cesty do exotické Malajsie na počátku II. Světové války skrývá mnohá divná tajemství.

Coulter, Catherine – Urozená dáma – Pavlna Arabella se vdává za rázného Justina, který je zmitán žárlivostí. Další z napínavých příběhů oblíbené autorky.

Roberts, Nora – Zakletá zem – Ripley Toddovou obdařenou magickými schopnostmi za nedobře opakuje se v štecký sen a ona začíná tušit blízkou hrozbu.

Detektivky

Dovrtlová, Miluše – Smrt kazí obchod

Až ať to tak hezky; setkání, výlet, společná večeře, společné probuzení... Anajednou zlom.

Napětí

Clancy, Tom – Válka orlů – exploze ínské nákladní lodi. Následují exploze v Jižní Africe a v Tchaj-peji. Bude nakonec spiknutí odhaleno?

Sandford, John – Vybraná oběť – Lucas Davenport, zástupce velitelky policejního okrsku v Minneapolis, přebírá případ sériového vraha. Najde způsob jak ho dohnat před soud a nastolit spravedlnost?

Historické

Druon, Maurice – Lilie a lev – šestý díl sedmidílné fresky, v níž ožívají osudy středověké Francie 14. století.

Vzpomínky

Dne 19. října 2007 tomu bude již 5 let, co nás navždy opustila maminka paní **Marta Stelzigová**.

Za tichou vzpomínku všem kdo ji znali a milovali rádi děkujeme.
Syn Pavel s manželkou, vnučky
Žanetka s Leošem, Pavlínka
s Jadou a právnickou matkou Jaroušek,
Nikolka, Michalka, Gábinka,
Jakub

Právě uplynul rok, co nás navždy opustila naše maminka paní **Vladimíra Fejlová**.
Stále vzpomíná s láskou druh Josef, děti a vnoučata.

Dne 28. října 2007
vzpomeneme 5. smutné výročí,
kdy nás navždy opustil náš
milovaný manžel, tatínek a
dědeček pan **Josef Pařízský**.
Za tichou vzpomínku děkuje
manželka Marie a dcery Vra
a Jana s rodinami.



Výsledky nohejbalového turnaje Benešovský Medved 8. 9. 2007

1. Holubárna
2. Rozmetadlo
3. Gorilla
4. SheepAss
5. Tuleni



Foto: Radek Lekner

Kam na výstavu...

Základní škola Benešov n. Pl. a Katedra výchov umění ním Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem vás zvou k návštěvě v galerii základní školy na výstavu výtvarných prací učitelů Základní školy Benešov n. Pl., Markvartic a Gymnázia Heidenau a studentů Katedry výchov umění ním UJEP.

Výtvarné práce vznikly v rámci vzdělávacích kurzů.

Výstava bude zahájena vernisáží ve středu 24. 10., pro veřejnost bude otevřena ve čtvrtek 25. a v pátek 26. 10. od 15 do 17 hodin.

Benešovské mateřské centrum proivítalo první děti

První malé děti proivítalo v pondělí 17. září nové otevřené mateřské centrum Medvídek Ben v Benešově nad Ploučnicí. Na "kukandu" se přišlo podívat patnáct maminek se svými potomky. "Na první den jsme s takovým úsměvem velmi spokojeni. Dnešek byl takový seznamovací, na dalších zkusíme už ale chystáme program," řekla vedoucí centra Kateřina Sukovatá. Slavnostního otevření se v čele zúčastnil benešovský starosta i místostarosta. Starosta Karel Vrbický se ujal i předání pásky a proivítání prvních dětí v centru. "Všem se tu moc líbilo a dokonce i kolegyním z Mateřského centra Blásek, které nám pomáhají vznikem našeho centra předávaly mnoho zkušeností a rad, jak by vše mohlo dobře fungovat. Otevření si proto nenechaly ujít," podotkla Sukovatá.

Mateřské centrum bude v Benešově nad Ploučnicí prozatím fungovat po dva dny v týdnu. Přijde o pondělky a stedy v době vždy od první desáté do první dvanácté. Vhodné prostory získalo centrum od města. "Dostali jsme k dispozici klubovnu městského sportovního klubu, během několika měsíců jsme si tyto prostory za pomoci města také svépomocí upravili k obrazu svému a myslím, že se nám to povedlo. Děti tu byly hned první

den spokojené a o to nám šlo," doplnila další děti ležité osoby z medvídka Marcela Jansová. (ah)



Některé hry, které zaujaly také starostu Karla Vrbického. Neodolal a musel si je prostě vyzkoušet.

Foto: Alena Houšková



O předání pásky nové otevřené mateřského centra se postaral starosta Karel Vrbický. Na snímku s ním je Kateřina Sukovatá se synem Pavlíkem a Marcela Jansová, děti ležité osoby, které se o vznik centra zasloužily.

Foto: Alena Houšková

Pod kováň

Chcely bychom podkovat všem, kdo přispěl svými dary k tomu, aby se děti, které zavítají do mateřského centra, v nových prostorách moc líbilo. Děkujeme: paní Vyháňkové, panu Wernerovi, paní Lupašové, paní Štěpánkové i všem maminkám. Katka Sukovatá, Marcela Jansová

Pod kováň

Velký děk za nádherné místo pro naše děti! Na první pohled je vidět velký kus práce a úsilí. Budeme se těšit na všechny aktivity, které pro nás „holky“ z Medvídka Beny připraví.

kolektiv maminek

Kurz výtvarné a multimediální tvorby na benešovské základce

Konec prázdnin zastihl pedagogy benešovské základní školy a jejich kolegy z Heidenau a okolních škol ve výtvarných dílnách školy. Konal se totiž kurz výtvarné tvorby – součástí projektu Vzdušná Evropa.

Jedná se o čtyři vzdělávací akce, které jsou financovány ze zdrojů Evropské unie a přispívá k rozvoji města.

Typické prázdninové dny kurzu byly zahájeny přednáškou a ukázkou práce s obrazy psychologů katedry výtvarných umění UJEP, ústecké pedagogické fakulty. Následovaly dva dny plné barev a tvrdého nadšení pod vedením Mgr. Aloise Kračmaru – asistenta katedry výtvarných umění UJEP. Druhá polovina kurzu byla věnována práci s textem – batik, tisk pomocí vlastnoručně vytvořeného linorytu, odsavování, malba na textil a nepřeborné množství dalších nápadů z tvrdé dílny Mgr. Milady Linhartové – asistentky katedry výtvarných umění UJEP.

Kurz byl završen výstavou prací vzniklých



v rámci kurzu. Výstavu připravil Mgr. Alois Kračmar v galerii školy a bylo se vidět. V tiskárně nadšeně pokračovala v práci i po oficiálním ukončení kurzu. Část dětí nyní tvoří výzdobu školy a bude vystavena 24. 10., kdy benešovská základní škola uspořádá u příležitosti státního svátku výstavu prací studentů katedry výtvarných umění UJEP, doplněnou díly vzniklými v rámci benešovských výtvarných kurzů. Projekt Vzdušná Evropa pokračoval 14. - 15. září kurzem práce v multimediální učebně, kde pracovalo 20 kolegů z Heidenau pod vedením lektorky Mgr. Hany Šindlerové, Mgr. Miroslavy Šmídové a Mgr. Aloise Kračmaru. Práce probíhala ve dvou skupinách. Třetí lenná skupina se zabývala přípravou hodiny na Smartu, pracovalo se v počítačových učebnách benešovské základky. Druhá skupina, doplněná českými učiteli, tvořila pomocí skeneru a kopírky výtvarná díla. Vzájemnou komunikaci zajišťovali dva tlumočníci – Milan Vokatý a Mgr. Pavla Macharová. Závěr kurzu zastihl všechny zúčastněné na prezentaci práce obou skupin. V galerii školy vystavovaly své práce absolventky výtvarné části kurzu, v multimediální učebně probíhaly postupně ukázky prací všech frekventantů multimediální části kurzu. Společně jsme zkonstatovali, že to byly velmi náročné, ale vydařené dva dny a to díky perfektnímu zázemí, které zajišťovala p. Eliška Prokopcová.

Celý projekt Vzdušná Evropa bude završen druhou částí výmenných pobytů, kdy do Benešova přijedou na necelý týden děti z Heidenau. Vše je nasměřováno k jedinému dni a to již zmíněnému 24. říjnu, kdy se v galerii školy sejdou představitelé Benešova a Heidenau, zástupci katedry výtvarného umění UJEP, zástupce euroregionu, studenti, učitelé, absolventi kurzu a děti z Heidenau, které touto akcí završí výmenný pobyt v našich končinách.

Pro ilustraci přinášíme několik fotografií z benešovských vzdělávacích kurzů.

Mgr. Dagmar Tesáříková



Benešovské noviny vycházejí dvanáctkrát v roce. Místo vydání: Benešov nad Ploučnicí. Eviduje Ministerstvo Kultury R pod číslem MK RE 11867.

Vydavatel: Město Benešov nad Ploučnicí, Náměstí Míru 1, 407 22 Benešov nad Ploučnicí, IČO 2561181, www.benesovnpl.cz.

Redakční příprava: Alena Houšková (ah) lajka@centrum.cz, Lucie Karcháková (lk) l.kar@seznam.cz, Radek Lekner (rl) lekner@benesovnpl.cz, Marta

Kadlecová kadleckova@benesovnpl.cz. Sazba a grafická příprava: Pro-reklama - Pavel Urx, info@pro-reklama.cz.

Tisk: Tiskárna Š+Š, Krásná Lípa (tel. : 412 383 567).

Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Zveřejněním stanoviska není a dopisovatel nemusejí vyjadřovat názory vydavatele ani redakce.

Toto číslo vychází dne 16. října 2007.